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SOLUCOES (Resumidas)

DECOMPOSICAO DE UM TRIANGULO PELA ALTURA REFERENTE A HIPOTENUSA

1 —
X —cateto; y —cateto; ' z — hipotenusa
m - cateto; n - cateto; 0 - hipotenusa
2 - 21-AC 2.2-BD 23— AB
3- 31 BH_CH 32 BH_CH_BC
AH BH AB BC AC
4.1 — xX=6cm
4.2 — x=10,8 cm
S - y=4,5cm
TEOREMA DE PITAGORAS
6.—6.1— X = 6,7 unidades
6.2~ Yy = 7,2 unidades
6.3 — 6.3.1 — Falsa. A expresséo correta é: c2-a%2=p2
6.3.2 — Falsa. A expressao correta é: s?-p?=r?
6.3.3 — Falsa. A expressao correta é: m2-n2= 02
6.3.4 — Verdadeira.
6.3.5 — Verdadeira.
6.3.6 — Verdadeira.
7. —

71— x =57cm

72— y=32,2cm
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8. —
81— x=12cm
82— y=33cm

9.— Xx=3cme y=2,25m.A altura da arvore pequena € 2,25 m.

Outra forma de resolver
z=3,75mey=225m.

10.— x=147,3km

11- x?2=12+1 < x=+2pois x>0.
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12.1- 5%2=12+3? & 25 =10 — Falso. O triangulo n&o é retangulo.
12.2 - 5%2=32+4? & 25 =25 — Verdadeiro. O triangulo é retangulo.
12.3— 7?=22+6% < 49 =40 — Falso. O triangulo néo é retangulo.
12.4 —

172 =82+ 152 & 289 = 289 — Verdadeiro. O triangulo é retangulo.

Bom trabalho
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